OTKpbiTas onvumnuaga WHOM no matemaTtuke. Mapr, 2016r.

7 Knacc
[Ba pasHbIX NPAaBUNbHLIX TPEYroNbHUKA MPUNOKNIN APYT K APYry U s 2 ;
NPOA/MAKM WX CTOPOHbLI, Kak MNOKa3aHO Ha pucyhke. [lepumertp / \ /
yeTbipexyronbHuka ABCD paseH 8. Yemy pasHa gnnHa oTpeska PC? A Q\/

Omsem: 2. PeweHue: [llepumemp udemsipexy2onoHuka ABCD paseH

AB+BP+PC+CD+DQ+QA. Anuxa ompe3ka PC pasHa OnuHe CMOPOHbI NpasgusnbHO20 MpeyzoseHUKa.
TpeyeonoHuku AMQ u PCN pasHbl, PC=CN=NP=AM=MQ=AQ=x. B npasusneHOM mpey20/bHuKe KawObild U3
yenos paseH 60°. /BMP = ZQPC =60° (eepmukanecHeie), 3Ha4um & mpeyzonsHuke MBP  MB=BP,

AB+BP=AB+BM=AM=x. Z/AQP = ZNQD = 60° (sepmukaneHeie), 3Ha4um & mpeyeonsHuke NQD NQ=QD,
CD+DQ=CD+DN=x. Mlepumemp yemeipexyzonsvHuka ABCD paseH AB+BP+PC+CD+DQ+QA=4x. X=2.

B knacce 21 y4eHMK. YemMy MOKET PaBHATLCA YMCNO AeBOYEK B ITOM KNACCe, ECU HU Y KAaKUX 2-X AeBOUeK
KONMMYECTBO APY3EM-MaibdMKOB 13 3TOFO Kacca He CoBnagatoT?

Omeaem: yucno degoyex He bonee 11. Pewenue: llycmes 8 kaacce x 0esover, mozada ManbYUKO8 21 -X.
BoamoxcHoe qucno Opysell mansyuxos y degoyexk knacca om 0 do 21-x, m.e. 22-x gapuaHm. 3Ha4um
desoyex He Bonee, yem 22-x. 3Hayum xs 22 - x, x<11. Mpumepsi: Ecnu desoyka odHa, mo mansyuroa 20,
oHa moxcem Opyxume ¢ Mmobbim ux yucrom om 0 0o 20. Ecnu degovex 11, mo nepeasn He Opyxum Hu ¢ Kem
U3 MQILYUKOS, 8BMOPAA € 00HUM, mpembs ¢ 08YMA, U M.0. 0OUHHAOUamMaa ¢ 0ecAmMbio. AHAN02U4HO U 8ce
opyaue 8apuaHmMb! B03MONHbI.

MpuxoAs B TP WUrpoK BHOCKT B Kaccy 100 py6nen. Mocne KaxAoro yaayHoro BbiCTpena KONU4ecTso ero

AeHer yBeanMBaeTcn Ha 10%, a nocne Kaxaoro npomaxa — ymeHbwaetca Ha 10%. Morno v nocne

HECKONBKMX BLICTPENOB Y HEro oKa3saTbca: a) 89 pybneit 10 koneek, 6) 72pybna 30 koneek.

Omeem: a) da, 6)nem. Pewenrue: a) 100-1,1-0,9-0,9 =89,1 Takas cymma 6ydem nocne 00H020 yoa4Ho20

u dsyx HeydauHsix 8sicmpenax. 6) CyMma nocae HeCKONbKUX 8bICMPEsos 101y4aemcs nymem yMmHOMEHUA
100 Ha yucna 1,1 uau 0,9 e3ambix 803MOMHO HECKOMBKO pa3. Ho moa2da nony4eHHas cymma nocne

YMHOX(EHUA Ha coomgemcmeyowyio cmenens yucna 10donwna denumsca Ha 11 unu Ha 9. 7230 Ha
IMU Yucna He 0enumcs.

C nonyaHa A0 noayHouu KoT YuéHbift cnut noa Ay6om, a ¢ NoAyHouM A0 NOAY/AHA pacCKkasbisaeT ckasku. Ha
ay6e oH nosecun Nnakat «Yepes yac a byay AenaTb TO e CaMoe, YTO fenan 2 4aca Hasaz». CKONbKO Hacos
CYTKM 3Ta HAANUCH BepHa?

Omeem: 18. PeweHue: Hadnuce He 8epHa, ecau 00 noayHo4Yu uau 60 nondHA ocmanocs He bosee 4aca,
MaK KaK 8 3MOM CyYae Yyepes Yac e20 3aHamue usmeHumca. He eepHa HaOMucy u 6 NPOGOAHEHUU 08YX
yacos nocsae NoAHOYU U MOAOHA, M.K. 8 3mux CAy4aax 08a 4aca Ha3ad 3aHamue bbisio Opyaum. Takum
06pasom Hadnuce He 8epHA 6 YaCo8 8 CymKu, 3Ha4um sepHa 24-6=18 yacoe 8 cymxu.

Manbiw noaapun Kapncory 111 koHdet. CKONbKO-TO KOHPET OHU TyT XKe Cbenu Bmecte, 45% ocTaswmxca
kondeT nownu KapncoHy Ha obea, a TpeTb KOHdeT, ocTaslwuxca nocne obeaa, Hawna Bo Bpema ybopKu
®pekeH BOK. CKONBbKO KOHPET OHa Hawna?

Pewenue: Omeem:11. Pewenue: Mycms y KapacoHa neped obedom 6Geino n kKoHgem. Tozda nocse obeda

55 1 55 11
UX 0Ccmanoce ——n, a pekeH BoK Hawna —-——n=——n KOHpem. TaK KaK KOAu4ecmeo KOH@pem

3 100 60
Q0MHCHO Bbib yensim qucaom, 11n donnHo deaumsca Ha 60. [lockonbky Yucna 11 u 60 83aUMHO NpocmMeie,
mo n doaxHo 6eims kpamHo 60. Cywecmayem eOUuHCMBEHHOE Yucno, densujeeca Ha 60 u meHowee 111,
3amo yucno 60. Takum obpasom, n=60, 3Hayum, GpexeH 6ok Hawna 11 koHpem.



